



РАБОЧАЯ ПОЕЗДКА ГУБЕРНАТОРА

Власть поддерживает предпринимателей

Вчера губернатор области Е.С. Строев побывал на Центральном рынке г. Орла. Общась с торгующими предпринимателями, он интересовался, у кого они закупают мясо, свежую рыбу, овощи, какова тенденция становления цен, сколько лет они работают на рынке.



Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

А затем в общественной приемной Союза рынков г. Орла, расположенной на первом этаже крытого рынка, состоялся обстоятельный разговор губернатора с руководителями этой и другой общественной организации предпринимателей — Орловского регионального отделения общероссийской организации малого и среднего бизнеса «Опора России». В этом разговоре участвовали также представители администрации г. Орла и Орловского городского Совета народных депутатов, руководства ОПО «Союз Орловщины».

Губернатор сразу обозначил главную тему. Он сказал, что приехал сюда, чтобы узнать, что изменилось в работе предпринимателей после того, как волновавшая их ситуация с резким ростом налогов была рассмотрена на совещании в областной администрации, а затем — в городском.

Председатель Орловского регионального отделения «Опоры России», директор торгового комплекса «На 3-й Курской» А.А. Олещиков сказал, что 17 апреля состоялось внеочередное засе-

дание горсовета, на котором рассматривался единственный вопрос — о корректировке коэффициента К-2 по единому налогу на вмененный доход. И что благодаря совместной проработке этого вопроса предпринимательским сообществом и городскими властями было принято конструктивное решение по начислению величины ЕНВД. Оно заключается в том, что в зависимости

от увеличения торговой площади, которую занимают предприниматели, соразмерно увеличивается и налог. Это, как подчеркнул Анатолий Олещиков, обеспечивает соблюдение принципа справедливости. Это решение было принято на сессии всеми депутатами единогласно — независимо от их политических предпочтений. Сейчас предприниматели подают

декларации в налоговые органы. А представители «Опоры России», Союза рынков г. Орла доходчиво доводят до предпринимателей решение сессии горсовета, чтобы они хорошо поняли, какую сумму налога должны платить теперь. «Люди уходят из этой общественной приемной довольными», — сказал А.А. Олещиков.

(Окончание на 2-й стр.)

НЕТ — НАРКОТИКАМ!

Как преодолеть опасный синдром



Фото Андрея САКИНА.

21 апреля состоялось очередное заседание антинаркотической комиссии Орловской области. Вел заседание председатель комиссии, губернатор Орловской области Е.С. Строев.

О работе по профилактике немедицинского потребления наркотических средств, лечению и реабилитации больных наркоманией рассказал главный врач областного наркологического диспансера В.М. Фомичева, заместитель начальника управления здравоохранения департамента социальной политики Орловской области В.Ф. Мурадян, начальник управления образования и молодежной политики департамента социальной политики Орловской области В.В. Агибалов.

и составляет в Орловской области 2,7 на 100 тысяч человек (в среднем по России — 19,07, в ЦФО — 11,78).

В I квартале нынешнего года поставлено на учет 26 человек. Снято с учета 40 человек.

Пребывание больного в стационаре длится от трех недель до полутора месяцев. Его лечат медикаментозными средствами, с ним работают психологи, психотерапевты, проводится физиотерапевтическое лечение.

Но психическая зависимость у наркоманов длится от шести месяцев до полутора лет. По мнению Валентины Михайловны, для ее снятия больному необходимо пребывание в реабилитационном центре. К сожалению такого центра нет в регионах Центрального федерального округа.

Как отметила в выступлении В.М. Фомичева, в последние три года число больных наркоманией и токсикоманией постепенно снижается. В настоящее время под наблюдением врачей наркодиспансера находятся 775 человек, в том числе 84 женщины. Подавляющее большинство составляют больные с опийной зависимостью (87,7%). Первичная заболеваемость наркоманией по сравнению с прошлым годом не изменилась

О необходимости создания реабилитационного центра говорили в своих выступлениях В.Ф. Мурадян и В.В. Агибалов.

(Окончание на 2-й стр.)

НАЦИОНАЛЬНЫЕ ПРОЕКТЫ В ДЕЙСТВИИ

«Фортуна» приносит успех

Долгие годы СПК «Фатневский» остается лидером сельскохозяйственного производства района по всем показателям. Несмотря на экономические перепады последних десятилетий, здесь смогли сохранить производство, добиться роста в сфере растениеводства и животноводства. Причем сделано это без привлечения серьезных инвестиций.

Все годы, когда сельхозпредприятия района раз за разом меняли формы собственности, пытались найти инвестора пощедрее, здесь просто работали: пахали, сеяли, выращивали скот. Коллектив предприятия жил, руководствуясь главным принципом — манна небесной русской деревне никогда не видать: успех, благосостояние зависят в первую очередь от трудолюбия, серьезной, кропотливой, каждодневной работы всего коллектива, прозрачности и умения организовать производственный процесс руководства, которое должно объективно оценивать обстановку, видеть перспективу, находить верные пути хозяйствования.

(Окончание на 2-й стр.)

«КРУГЛЫЙ СТОЛ»

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ДОРОГАХ — НАШЕ ОБЩЕЕ ДЕЛО



7-я стр.



НАГРАДА Орден для музыканта

Директор Орловского музыкального колледжа Виктор Валентинович Михеичев указом Президента Российской Федерации В.В. Путина награжден орденом Дружбы.

(Окончание на 8-й стр.)

Кадеты в камуфляже

«Рябят в камуфляжах» — так назывался военно-спортивный конкурс для призывной молодежи, который состоялся на днях в комплексном молодежном центре «Юность» поселка Нарышкино.

(Окончание на 8-й стр.)



Конференция Общественного совета ЦФО

17 апреля в Туле состоялась III ежегодная конференция Общественного совета Центрального федерального округа, где собрались члены совета — представители 18 регионов Центральной России.

Орловскую область представляли члены Общественного совета ЦФО: председатель Общественной палаты Орловской области, член Общественной палаты РФ, доктор исторических наук, профессор Ю.С. Васютин и пер-



вый заместитель председателя Общественной палаты Орловской области В.С. Пугаев. В работе конференции принимал участие главный федеральный инспектор в Орловской области В.В. Кабанов.

(Окончание на 2-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

НА СЛУЖБУ — В ПРЕЗИДЕНТСКИЙ ПОЛК

24 апреля в военно-историческом музее г. Орла пройдет церемония отправки орловских призывников на срочную службу. Местом назначения для них станет президентский полк.

По информации областного военкомата, в эту элитную воинскую часть отправятся служить 15 молодых людей из разных районов области. В торжественной церемонии проводов примет участие военком Орловской области В.А. Козлов, а благословит новобранцев на ратную службу священник о. Михаил (Жарков).

Президентский (кремлевский) полк сегодня входит в состав Федеральной службы охраны и имеет статус спецслужбы. Он непосредственно подчиняется Верховному Главнокомандующему — Президенту Российской Федерации. По традиции в президентский полк отправляются служить лучшие призывники области, отличающиеся не только хорошей физподготовкой, но и высокими моральными качествами.

5 и 6 мая солдаты и офицеры, которые служат в президентском полку, возложат цветы к Могиле Неизвестного Солдата в Александровском саду и примут участие в панихиде-митинге на Донском кладбище. Именно здесь захоронены погибшие во время Великой Отечественной герои спецслужб.

ДМИТРОВСК ПРАЗДНУЕТ 330-ЛЕТИЕ КАНТЕМИРА

В минувшие выходные г. Дмитровск с дружественным визитом посетила делегация посольства Республики Молдова в России. Делегацию возглавлял министр-советник посольства Валерий Сава, в её составе также был первый секретарь посольства Сергей Теодор.

Визит молдавской делегации в г. Дмитровск был посвящен 330-летию юбилею основателя Дмитровска — молдавского господара Дмитрия Кантемира. Молдавские гости встретились с главой администрации города А.А. Соловьевым, посетили храм Дмитрия Солунского, основанный Кантемиром в 1724 году, городской этнографический музей, где ознакомились с экспозицией, посвященной Д. Кантемиру. В музее бережно хра-

нится картина, подаренная городу молдавским президентом В. Ворониным. Незгладимое впечатление от гостей произвела экскурсия по Кантемировскому парку (бывшей усадьбе господара).

По словам главы администрации г. Дмитровска А.А. Соловьева, в настоящее время ведутся переговоры с бюро этнических отношений посольства Молдовы об ответном визите дмитровской делегации в республику. Поездка в Молдавию запланирована на середину мая.

ИНИЦИАТИВЫ МОЛОДЫХ

25 апреля в Орле в рамках областного творческого фестиваля «Студенческая весна-2008» пройдет IX Международная ярмарка молодежных инициатив.

В ней примут участие представители ведущих молодежных общественных объединений, образовательных и досуговых учреждений из регионов России, а также из стран СНГ. Как рассказала специалист отдела молодежной политики и воспитательной работы областного управления образования О. Андреева, ярмарка направлена на поддержку молодежных и детских организаций и движений.

Выставка пройдет на трех площадках.

Во Дворце пионеров и школьников будут представлены стенды различных кружков и секций Домов творчества, учреждений дополнительного образования. В Орловском спортивном техникуме будут выставлены стенды спортшкол. В центре молодежи «Полюс» можно будет ознакомиться с экспозицией, подготовленной общественными организациями, муниципальными образованиями области. Руководители и участники молодежных объединений смогут обсудить настоящее и будущее области на заседаниях «круглых столов». По их итогам будет принята итоговая декларация ярмарки. Акция завершится гала-концертом фестиваля «Студенческая весна-2008».

ТУРГЕНЕВСКИЙ ФЕСТИВАЛЬ

С 20 по 25 мая в Орле пройдет кинофестиваль «Тургенев. Родина. Кино». Организаторами фестиваля выступают Федеральное агентство по культуре и кинематографии и администрация кинотеатра «Октябрь».

В рамках кинофорума предусмотрено два конкурса — на лучший художественный и документальный фильм. Победителей выберет компетентное жюри, возглавляемое известным кинорежиссером Арме-

ном Медведевым. Ожидается, что в числе гостей фестиваля будут известные режиссеры и актеры, в том числе Игорь Масленников, снявший такие культовые картины, как «Шерлок Холмс» и «Зимняя вишня». Форум «Тургенев. Родина. Кино» будет проходить в кинотеатре «Октябрь».

НОВЫЙ КОНКУРС ОТ «ПОЧТЫ РОССИИ»

Орловский филиал ФГУП «Почта России» совместно с департаментом социальной политики проводит всероссийский конкурс рисунка на конверте «Почта в кругу семьи».

Работы принимаются до 8 мая 2008 г. и оцениваются по следующим критериям: соответствие заявленной тематике; композиция и сложность исполнения; оригинальность; выразительность изображения. Конкурс проводится по трем возрастным номинациям: 6—11 лет, 11—15 лет и 15—18 лет.

По результатам данного этапа определяются 10 победителей от региона, работы которых принимают участие в финале конкурса.

Награждение лауреатов регионального этапа пройдет 1 июня 2008 года. Победителей ждут призы, среди кото-

рых будут игровые приставки, синтезаторы, электронные словари, магнитолы, сотовые телефоны и многое другое.

По решению жюри, из лауреатов, занявших первые места в трёх номинациях, определяется один победитель, по эскизу которого будет выпущен праздничный почтовый конверт для УФС Орловской области.

«Я ВЫБИРАЮ ЖИЗНЬ» В Орле прошел шестой фестиваль социальной рекламы «Я выбираю жизнь».

В нем приняли участие студенты вузов и средних специальных учебных заведений области. Главная цель этого фестиваля — привлечь внимание молодежи к проблемам современного общества. Почти 100 участников представили на фестивале свои работы. Студенты говорили о вреде наркомании, поднимали проблему СПИДа. Жюри выбрало 20 лучших работ. Видеоролики и плакаты участников скоро смогут увидеть все орловчане. Как рассказала главный специалист управления образования и молодежной политики департамента социальной политики области Марина Соколова, лучшие ролики будут показаны по местному телевидению.

Информгентство «Орловская правда».